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YMHOXCHHE

MHOIO4YJ1€eHa
Ha

MHOIO4YYJIEH.




Lienn
ypOKa.



- BRIBCCTH IIPAaBHAJIO YMHOZXKCHM
MHOTIT'O4JICHA Ha MHOIT'OYJICH,

- HAYYUThCS YMHOKaTh MHOT'OYJICH
Ha MHOT'OYJIEH,

= PA3BHUBATH MBIINJICHHC,
BBIYHUCIIMTCIIBHBIC HABBIKM

- Pa3BABATH TBOPYECKHE CIOCOOHOCTH;,

- BOCIIUThIBATH BHUMdAHHE.



Xoo
ypoxa.



CHET.



BBITOTHATS YMHOKEHIE:

1 2 3
' 3a (2a+3B—1);

2 3 2 3 3
- XY (-3Xy+X y—Xx+Yy);

2 3.4

(-2xy ) - (-3xy ).



BMecTO 3B€300YKH 3aIIUIITUTE
TaKO¥M OTHOYWIEH, YTOOBI

BBITIOJIHAJIOCH PABCHCTBO.
O-(n+Kk)=mn+ mk;

(a+b)0=-xa-xb;

1-(ab-B)=ab-al

J

3 2 2
(a—b )l =-ab+ab.



M@H1émwﬁ

TeMbl.



I Ipumep:
(atb)(ctd)=

ac+ad+bc+bd



B b] BOZZ . Y100BI YMHOKHTE

MHOTOYJICH HAa MHOTOYJICH, HYXHO
KQKIbIM 4JICH OJJHOIO MHOTOYJICHA
YMHOXKHTD Ha KaXKIbI YJICH
PYTOr0 MHOTOYJICHA U TIOJTYYEHHBIE
MPOM3BEICHMUS CIIOKUTB.



PaccMOTpHM IPUMEDEI:

rnpumep.

BBITOTHHATD YMHOKCHHE:

(a-1)(b

-2)=

a-b+a-2—1-b—-1-2-

= ab+2a-b-2




pumep 2.

HauTH IPOU3BEICHHUE:
(2+3x)(3-2y)=
= 0-4y+9x-0xy




npumep 3.

BbINONHKTE YMHOKEHHE:



npumep 4.
YIPOCTHTE BEIPAKECHUE:

(x H3y)(2x-y')=
=2X -X Yy +6X’y-3y







